

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Організація авіаційних робіт і послуг» спеціальності 275 «Транспортні технології (на повітряному транспорті)» підготовки здобувачів ОС «Бакалавр» у Національному авіаційному університеті

На сьогоднішній день авіація - це потужний засіб незалежності і має велике значення в розвитку національної економіки. Застосування авіації в різних галузях економіки включає цілий ряд авіаційних робіт, що мають свої специфічні особливості в організації цих робіт і в технології їх виконання. Система надання авіаційних послуг підприємствам різних галузей економіки передбачає наявність на авіаційному підприємстві універсального фахівця, здатного володіти питаннями оптимального підбору авіаційної техніки та спеціального обладнання, володіти технологіями виконання різних видів робіт та процедурами організації виробничого процесу, планування, нормування робіт, вивчення ринку, укладання договорів, визначення тарифів тощо.

Національний авіаційний університет - це єдиний університет в Україні, який здійснює підготовку бакалаврів за освітньо-професійною програмою «Організація авіаційних робіт і послуг». Університет має значний досвід, потужний кадровий потенціал та матеріально-технічну базу для підготовки таких фахівців на високому професійному рівні.

Приватне підприємство «Секрет-Сервіс», як партнер освітньо-професійної програми «Організація авіаційних робіт і послуг» Національного авіаційного університету, підтримує концептуальну модель підготовки фахівців, орієнтованих в професійній діяльності на транспортних та авіатранспортних підприємствах. На виробничій базі компанії студенти різних курсів можуть проходити виробничу та переддипломну практику, стажування або працевлаштування. На нашу думку, освітньо-професійна програма враховує: технічну, технологічну, мовну, психологічну складові першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 275 «Транспортні технології (на повітряному транспорті)» галузі знань 27 «Транспорт», що є сучасною вимогою до фахівців даного профілю.

Реалізація освітньо-професійної програми «Організація авіаційних робіт і послуг» дозволяє забезпечити досягнення передбачених програмних результатів навчання та набути здобувачам вищої освіти програмних компетентностей зі спеціальності. Програмні компетентності, в свою чергу, включають інтегральну компетентність, загальні та фахові компетентності, необхідні для успішної діяльності фахівців.

Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 275 «Транспортні технології (на повітряному транспорті)» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців (стейкхолдерів).

Рецензована освітньо-професійна програма «Організація авіаційних робіт і послуг» для підготовки здобувачів вищої освіти на першому (бакалаврському) рівні розроблена науково-педагогічними працівниками кафедри організації авіаційних робіт та послуг факультету транспорту, менеджменту і логістики НАУ у тісній співпраці з потенційними роботодавцями, які підтвердили потребу в підготовці фахівців даного профілю. Зважаючи на перспективу використання БАК, що за останні десятиліття привертають до себе все більше уваги сучасного суспільства, майбутні фахівці будуть зорієнтовані і в даному напрямку також. Еволюція технологій БПС, мініатюризація датчиків і камер, а також нових досягнень в галузі зв'язку та систем контролю, розширили технологію БПС до широкого діапазону цивільних застосувань, таких як стихійні лиха, інспекція, пошук і порятунок, патрулювання і спостереження, а також внесення робочих речовин в сільському і лісовому господарстві. Тому, доцільним є, внести до навчального плану освітньо-професійної програми «Організація авіаційних робіт і послуг» такі дисципліни, як: експлуатація безпілотних авіаційних комплексів, льотна експлуатація безпілотних авіаційних комплексів.

Освітньо-професійна програма за спеціальністю 275 «Транспортні технології (на повітряному транспорті)» орієнтована на забезпечення потреб транспортних підприємств, установ та організацій у кваліфікованих кадрах, здатних до глибокого розуміння загальних принципів та методик технічних наук, самостійної та дослідницької діяльності в сфері транспорту, креативного мислення та реалізації досвіду провідних вітчизняних та зарубіжних підприємств транспортної галузі.

Таким чином, рецензована освітньо-професійна програма «Організація авіаційних робіт і послуг» Національного авіаційного університету, повністю відповідає сучасному рівню розвитку науки та практики освітньої діяльності, що дозволяє рекомендувати використання цієї програми для підготовки здобувачів вищої освіти на першому (бакалаврському) рівні за спеціальністю 275 «Транспортні технології (на повітряному транспорті)» галузі 27 «Транспорт».

Директор ПП «Секрет-Сервіс»



ГНАШУК А.В.